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2ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ

Η έρευνα πραγματοποιήθηκε από την MARC A.E. -- Αριθμός Μητρώου Ε.Σ.Ρ.: 1 (ΕΝΑ).

ΕΝΤΟΛΕΑΣ ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 101,5 & ekriti.gr

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ Δημότες Ηρακλείου. 

ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 705 νοικοκυριά

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ 22-25 Σεπτεμβρίου 2023.

ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ Δήμος Ηρακλείου Κρήτης

ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ Πολυσταδιακή τυχαία δειγματοληψία με χρήση quota βάσει φύλου, ηλικίας και γεωγραφικής κατανομής.

ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 
Τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάσει ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου και αυτοσυμπληρούμενα ερωτηματολόγια online 
(CATI & CAWI).

ΕΡΓΑΣΤΗΚΑΝ
13 ερευνητές & 2 επόπτες. Χρησιμοποιήθηκε ειδικό λογισμικό Wombat & Queuemetrics για κατ’οίκον εργασία 
ερευνητών και εποπτών με live παρακολούθηση του fieldwork σε real time

ΜΕΓΙΣΤΟ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ +3.5%

ΣΤΑΘΜΙΣΕΙΣ Με βάση το φύλο & την ηλικία.

ΕΛΕΓΧΟΙ Έλεγχος πληρότητας στο 100%, έλεγχος με συνακρόαση σε ποσοστό 20,2% των συνεντεύξεων.

Η MARC A.E. 
Είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ, της ESOMAR, της WAPOR και τηρεί τον κανονισμό του Π.Ε.Σ.Σ. και τους διεθνείς κώδικες 
δεοντολογίας για την διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης.
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ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΔΗΜΑΡΧΩΝ

ΕΡ: Στις 8 Οκτωβρίου έχουμε δημοτικές εκλογές. Θα σας διαβάσω αλφαβητικά τα ονόματα των τεσσάρων υποψηφίων δημάρχων στον δήμο σας και θα ήθελα να μου πείτε 
για καθέναν από αυτούς αν έχετε σχηματίσει θετική, μάλλον θετική, μάλλον αρνητική ή αρνητική γνώμη. Αν δεν ξέρετε κάποιο όνομα ή δεν έχετε άποψη, παρακαλώ πείτε το
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5ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ – ΑΛΕΞΗΣ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΣ 
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Θετική & Μάλλον θετική Αρνητική & Μάλλον αρνητική Δεν έχω άποψη /ΔΞ /ΔΑΘετική & μάλλον θετική: 68.3%

Αρνητική & Μάλλον αρνητική: 14.8%
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6ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ – ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΑΡΑΜΑΛΑΚΗΣ
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Θετική & Μάλλον θετική Αρνητική & Μάλλον αρνητική Δεν έχω άποψη /ΔΞ /ΔΑΘετική & μάλλον θετική: 50.1%

Αρνητική & Μάλλον αρνητική: 30.2%
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7ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ – ΜΑΡΙΑ ΚΑΝΑΒΑΚΗ
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Θετική & Μάλλον θετική Αρνητική & Μάλλον αρνητική Δεν έχω άποψη /ΔΞ /ΔΑΘετική & μάλλον θετική: 40.6%

Αρνητική & Μάλλον αρνητική: 22.2%
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8ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ – ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗΣ
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Θετική & Μάλλον θετική Αρνητική & Μάλλον αρνητική Δεν έχω άποψη /ΔΞ /ΔΑΘετική & μάλλον θετική: 28.9%

Αρνητική & Μάλλον αρνητική: 15.0%
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΕΡ: Αν είχαμε την επόμενη Κυριακή δημοτικές εκλογές, εσείς ποιον από τους τέσσερις θα προτιμούσατε για δήμαρχο; 
Ποιόν θα ψηφίζατε;
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10ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ ΑΝΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ

ΦΥΛΟ ΗΛΙΚΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ

Άνδρας Γυναίκα
17-44 
ετών

45-64 
ετών

65 ετών 
και άνω

Δ.Ε. 
Ηρακλείου

Λοιπές Δ.Ε. 

Αλέξη Καλοκαιρινό 36.9 38.5 33.1 40.7 41.9 37.3 40.5

Μιχάλη Καραμαλάκη 25.8 20 21.9 23.1 24.2 22.2 27.3

Μαρία Καναβάκη 8.3 10.9 13.7 5.6 7.9 9.8 8.7

Δημήτρη Δουλουφάκη 8.3 7.1 10.2 6 5.6 8.2 4.5

Κανέναν από αυτούς/Αποχή 7.5 2.7 6 5.3 3 5 5.6

Δεν έχω αποφασίσει 12.1 19.3 14.6 18 15.1 16.7 9.9

ΔΑ 1.1 1.4 0.6 1.4 2.3 0.9 3.5



11ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ ΑΝΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΝΙΟΥ 2023

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ
ΠΑΣΟΚ-
ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ
Άλλο 

κόμμα

Αλέξη Καλοκαιρινό 35.1 44 47 15.4 40.4

Μιχάλη Καραμαλάκη 33.8 20.7 23.2 5.9 15

Μαρία Καναβάκη 9 14.2 10.9 13.6 7.2

Δημήτρη Δουλουφάκη 7.9 10 1 60.7 3.9

Κανέναν από αυτούς/Αποχή 3.7 2 2.9 0 14.5

Δεν έχω αποφασίσει 9.6 9.1 15 4.4 19.1

ΔΑ 1 0 0 0 0
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ ΕΠΙ ΤΩΝ ΕΓΚΥΡΩΝ 

ΜΕ ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΤΩΝ ΑΝΑΠΟΦΑΣΙΣΤΩΝ
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13
ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ  ΣΕ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ 2ΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

ΕΡ: Αν είχατε να επιλέξετε την 2η Κυριακή μεταξύ του Αλέξη Καλοκαιρινού και του Μιχάλη Καραμαλάκη, ποιον θα ψηφίζατε για δήμαρχο;

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ

Δ.Ε. Ηρακλείου Λοιπές Δ.Ε. 

Τον Αλέξη Καλοκαιρινό 53.7 47.9

Τον Μιχάλη Καραμαλάκη 31.2 33.7

ΔΑ 15 18.4

ΦΥΛΟ ΗΛΙΚΙΑ

Άνδρας Γυναίκα
18-44 
ετών

45-64 
ετών

65 ετών
και άνω

Τον Αλέξη Καλοκαιρινό 52 53.9 53.8 52.6 52.1

Τον Μιχάλη Καραμαλάκη 34.8 28.4 33 30.5 30.4

ΔΑ 13.2 17.6 13.2 16.9 17.5

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΝΙΟΥ 2023

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ
ΠΑΣΟΚ-
ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ
Άλλο 

κόμμα

Τον Αλέξη Καλοκαιρινό 46.5 63.7 64.1 61.4 61.8

Τον Μιχάλη Καραμαλάκη 43.3 27.8 28.2 22.4 19.2

ΔΑ 10.2 8.4 7.7 16.1 19
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ΣΥΣΧΕΤΙΣΗ Α’ & Β’ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

ΕΡ: Αν είχατε να επιλέξετε την 2η Κυριακή μεταξύ του Αλέξη Καλοκαιρινού και του Μιχάλη Καραμαλάκη, ποιον θα ψηφίζατε για δήμαρχο;

ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ Α΄ΚΥΡΙΑΚΗΣ

Δημήτρη 
Δουλουφάκη

Αλέξη 
Καλοκαιρινό

Μαρία 
Καναβάκη

Μιχάλη 
Καραμαλάκη

Κανέναν από 
αυτούς/ Αποχή

Δεν έχω 
αποφασίσει

Τον Αλέξη Καλοκαιρινό 54.2 98.2 59.2 0 34.8 27

Τον Μιχάλη Καραμαλάκη 32.6 0 29 99.4 10.5 17.4

ΔΑ 13.2 1.8 11.8 0.6 54.8 55.5



15
ΣΥΓΚΡΙΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΣΕ ΒΑΣΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

ΕΡ: Ανεξάρτητα από ποιον θα υποστηρίξετε τελικά, ποιος από τους τέσσερις υποψηφίους που σας ανέφερα είναι κατά την γνώμη σας:
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Πιο συμπαθής
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ΣΥΓΚΡΙΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΣΕ ΒΑΣΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

ΕΡ: Ανεξάρτητα από ποιον θα υποστηρίξετε τελικά, ποιος από τους τέσσερις υποψηφίους που σας ανέφερα είναι κατά την γνώμη σας:
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Έχει τις περισσότερες πιθανότητες να εκλεγεί  δήμαρχος
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